

女子拒同房惨遭丈夫挖眼

艰难索赔上访两年也没有任何结果



两年前,年仅21岁的湖北女子夏红玉被丈夫牟伦胜挖去右眼。虽然牟伦胜几经周折之后被判8年,但法院判给她的5万多元赔偿款,却至今一分未得。日前,得知此事的一家公益机构发起募捐希望能给夏红玉提供一些帮助,但这一设想在操作过程中困难重重。

事件回放 丈夫向她伸出毒手

夏红玉的左眼大而明亮,右眼则总是蒙着一块纱布。需要擦眼泪的时候,她低头揭开纱布,把眼泪从眼眶中擦掉。

回忆起2004年12月10日下午2时发生在自己身上的惨剧,夏红玉仍然有些惊恐。那是夏红玉刚刚生下儿子的第17天,她在卧室休息,丈夫闯进来,想和她发生关系,“我很累,就拒绝了。”夏红玉

说,不久她就睡着了,后来迷迷糊糊感到眼睛边上有丝丝凉意,她睁开眼睛看到,牟伦胜正拿着两把螺丝刀对着她眼睛的两侧。

夏红玉说,她当时根本没有想到牟伦胜会对她下毒手,便下意识地把手伸向她的右眼。牟又伸手扭向她的眼窝,眼球整个都被抠了出来,只剩一点肉连着眼眶,“他挖我眼睛的时候,我能听到神经

断裂的声音。”夏红玉说,当时她满脸是血,整个脖子和脸都肿了,她惟一的信念就是不能昏迷,直到被送进医院。在医院,她的右眼球被摘除。

事发后,夏红玉和家人惟一的心愿就是让牟伦胜得到法律制裁,但这个过程几经周折。2004年12月22日,牟伦胜在恩施州精神病院被鉴定为精神分裂症,无刑事责任能力。她和父亲开始上访。2006年2月28日,牟伦胜被咸丰县人民法院异地判处有期徒刑8年,赔偿夏红玉5.6万余元。

关于丈夫 他根本没有精神病

说起丈夫,夏红玉对记者说:“他话很少,看着挺老实的,经常闷声不响。他心肠有时挺狠的,在折磨我的时候眼神很吓人。但他精神很正常,他当了两年保安从来没打过架,没出过事。和他一起长大的同学都说他绝对不是精神病。就是活活把我打死,我也绝对不相信他有精神病!”

夏红玉说:“他说我有外

遇。在挖我眼睛的时候,他跟我说我得不到你,也不让别人得到你,我把你的眼睛挖了,我养你一辈子。”

艰难索赔 5万赔偿款一分未得

“我拿到判决书可是拿不到钱。”夏红玉说,判决生效后,牟家以没钱为由拒绝赔偿。而更紧迫的是她的右眼。她现在有一只义眼,可是质量不好,戴一会儿眼里的分泌物就会布满整个眼睛。由于眼眶受损严重,义眼和眼眶不太契合,走路步子稍微快一点,义眼就会掉出来,“每到这个时候,我就想找个缝钻进去。”夏红玉说,那样的场景让她尴尬万分。可是不戴这只义眼,眼眶又会萎缩。

进京求助 募捐遭遇实际困难

事发至今,夏红玉和父亲曾5次到京上访。今年6月,夏红玉找到北大法学院妇女法律研究与服务中心。10月,夏红玉再次来京。11月,该中心向社会发起募捐,希望能

为夏红玉提供一些帮助。

该中心研究部主任李莹律师介绍,全国2.7亿个家庭中,大约有30%存在家庭暴力,其中施暴者九成是男性,但我国目前还没有一部专门的反家庭暴力法。

因为北大法学院妇女法律研究与服务中心不属于国家审定的有权自主设立公益基金的机构,他们只能通过和别的基金会合作来建立这个专项基金,可他们联系过的几个基金会都以有类似基金或需要审批为由拒绝了。

这两年来 活得没有一点尊严

夏红玉还对记者说,“我5次来北京,身上只有几百块钱,买车票都不够。我就买最近的两站票上车,被赶下来,再买最近的一站。每次被查出来,我都羞得直哭,一边哭一边求人。我一个女孩子,我也有尊严。我也知道逃票可耻,可我只能不要尊严。这两年我活得没有一点尊严。我一定要让牟伦胜得到应有的惩罚,这个念头支撑我活下去。”据《新京报》

宋祖英当选年度 影响生活方式女性

在17日举办的“中国和乐家庭日”活动中,全国妇联有关部门发布了“2006年影响生活方式的十位女性”,她们是宋祖英、徐静蕾、袁立、严歌苓、王小丫、陶红、马艳丽、兰珍珠、张蓝、李静等。中国作家协会副主席张抗抗、著名作家王海、著名演员陈建斌、杨立新、郭晓冬、王班,著名歌手解小东、何静,著名主持人许戈辉、戴军,世界先生周双健等为她们颁发了奖杯。

同时,由《GOOD好主妇》杂志与某网站联合推出了“中国和乐家庭榜样”,王菲、李亚鹏夫妇,蒋勤勤、陈建斌夫妇,“吉祥三宝”创作和演唱者乌日娜、布仁巴雅尔夫妇等八个家庭榜上有名,全国妇联副主席、书记处书记洪天慧向到场的获奖家庭颁发了奖杯。中广

业主被杀保安不救 物业被判赔偿6万多

去年6月3日深夜,北京海淀区玉海园小区业主张锐回到小区时,在小区里与他人发生冲突。后对方用刀将张锐刺伤,致其失血性休克死亡。

事后,张锐的父母称,事发时值班保安张永强目击了全过程,但因为害怕悄悄离开了现场,既未上前阻止,也未报警或拨打急救电话。为此,张锐的父母以物业公司未尽职责为由,将北京市玉海园物业公司诉至法院要求赔偿。

审理后,一审法院基于保安的上述行为,认定物业公司在履行保安服务过程中存在过错,应在其能够防止侵害的范围内承担赔偿责任,据此判决物业公司赔偿6万余元。一审判决后,玉海园物业提出上诉。

经过审理,二审法院终审维持原判。玉海园物业表示,将继续申诉。该公司称,从去年5月25日至今年5月24日即案发期间,公司已将保安服务委托给北京振远护卫中心第六支队负责,因此该公司不应承担任何责任,更不应该为此背上社会舆论的“骂名”。

告别38天人生征途 长沙“小人鱼”走了

昨晚8时15分,“小人鱼”的心脏完全停止了跳动,结束了他充满凶险的、仅仅38天的生命征途。值班护士朱丽凤静静地取下挂在“小人鱼”床头的写满祝福的气球,默默地和“小人鱼”做最后的告别。

参与“小人鱼”最后抢救的徐泳华医生告诉记者,昨晚7时25分,“小人鱼”心率开始急剧下降,嘴里不停地渗血,气管导管里也不时吸出血性液体。最终,“小人鱼”终于未能像大家希望的一样又一次化险为夷。8时15分,50分钟的抢救过去了,连接着“小人鱼”的心电监护仪上显示出的仍是一条直线……

11月9日出生的“小人鱼”双腿粘连,肾脏和泌尿系统缺失,心脏功能不正常,肛门、生殖器都尚未发育完全。在医护人员精心治疗和积极护理下,“小人鱼”渡过了一个又一个难关。然而,因为没有肾脏,其他器官发育也不完全,“小人鱼”最终因心衰、多器官功能衰竭,而告别了这个他还没来得及看清楚的世界。据《长沙晚报》



女司机联手乘客对抗5小偷

小学生下车报警,4人逃走,1人被抓

16日上午,5个小偷在深圳17路公交车上行窃被事主发现,事主抓住小偷,不料被5个小偷一阵殴打,这激起乘客和女司机的众怒,多名男乘客与这伙小偷展开了搏斗。

事主邱先生说,他当时坐在大巴后车门附近,几名穿着西服的男子围坐在他旁边。不久,他发现一名男子在划自己的裤子口袋,就大声质问该男子。“我刚开口,划我口袋的男子和另一名男子冲着我左眼一拳,随后又有几名男子对我拳打脚踢,他们边打边往车头跑,我死死抱住其中一名男子。”其间,几名乘客也一起将该男子抓住。

当时她正准备停车下客。有两名穿着西服的男子冲到驾驶室,表示要下车。“我当时以为两名男子是乘客,说暂时不能开门,并随手拿出手机给他们,说你们帮我报警吧。”此时,有乘客说:“那两个男的就是小偷团伙!”等朱女士反应过来时,两名男子打飞了她手中的手机,将手按向驾驶室的按钮。朱女士马上用身体将驾驶室的所有按钮拦住。

后来有4个小偷撬开后门,从缝隙中逃走,有两个小学生从缝隙中下车报警,将车上的那名小偷抓获。

大巴司机朱女士说,当

为爱错过终身未娶 八旬老翁欲寻63年前恋人

一位85岁的老人,在早年错过一段爱情后,终身未婚。14日,记者联系上了现居自贡的谭纵横老人。

63年前与恋人一见钟情

谭纵横从自贡航管部门退休后一直住在自贡市沿滩区邓关镇劳动路。据了解,谭老终身未婚。他一直在为一段失去的爱情苦苦守候。

谭纵横1921年出生于四川万县(现重庆万州区)。1941年,谭纵横考入复旦大学政治系(那时复旦迁往重庆)。1943年,他认识了江津渝女师范高一学生黄荣高,两人一见钟情,开始了甜蜜的恋爱。在谭老的记忆中,当时黄荣高活泼上进,是个胆大心细有主见的女子。“我俩往往不约而同地想同一件事情而且持同一观点,一个眼神就能交流。”

订婚前夕突生变故

黄荣高的父亲是国民党将军,经多次考察后,1948年终于同意了他们订婚,但要求谭纵横回家将母亲接来证婚,于是谭纵横匆匆赶回万县老家。然而此时战争已打得十分激烈,谭纵横没能筹到钱。加上母亲年迈,谭纵横不得不延缓返渝的时间。

半年过去了,1949年,谭纵横终于收到了一封黄荣高的信,信中说结婚礼服和白皮鞋都为谭纵横买好了,谭纵横却迟迟不返回,辜负了她的一片痴心,她连自杀的念头都有过……读完信,谭纵横泪流满面。这时,因战事紧张,他已无力去重庆。

短暂重逢恋人已嫁他人

1950年,谭纵横到重庆一所私立学校教书。几年以后,留在重庆的黄荣高因工作需要,查看资料时无意中看到了谭纵横的消息,此时她已与毕业于川大的高志庸结婚。黄荣高在最短的时间内赶到了谭纵横所在的学校。“祝福你,好好跟他过吧!”看见黄荣高已结婚,谭纵横知道自己无法解释什么。黄荣高、高志庸夫妇与谭纵横渐渐成了好友。

失去联系终身未娶

后来,在数十载的奔波中,他最终与黄荣高失去了联系。几十年过去了,谭纵横一直没有结婚。他说自己已经遇到过最爱的人,此生足矣。谭老说,他晚年已经没有什么亲人了,找到黄荣高、高志庸夫妇成了他晚年最大的愿望。据《重庆时报》



马桶上有“精彩”

12月17日,几名彩绘爱好者将一个马桶“装扮”成圣诞老人的样子。当日,厦门某建材城举行“马桶彩绘艺术比赛”,吸引了百余名彩绘爱好者参加。

“中国自杀现状”研究结果公布 十大危险因素易惹人自杀

前天,社科院举办中国大陆妇女危机干预专家研讨会,一份来自北京心理危机干预中心的报告称,有10大危险因素可独立影响中国人自杀。

找出10大危险因素很重要

据介绍,北京心理危机干预中心和中国疾控中心从2002年开始进行此项“中国自杀现状”研究。研究在全国23个有地理代表性的地方建立疾病监测点,共调查895例自杀案例。在排除性别、年龄、居住地和研究地点等外在影响因素后,重点比较882例自杀和685例其他伤害死亡案例,并进行非条件逻辑回归分析,最后得出10个有独立影响的自杀危险因素。

10个因素按重要性大小依次排列,最能影响人自杀的因素是“死前两周抑郁程度重”,此外,有自杀未遂既往史,朋友、熟人、有血缘关系的人曾有过自杀行为等都会导致国人自杀。

北京心理危机干预中心副主任张艳萍表示,研究发布10大自杀危险因素,可引起国人对这些精神困扰的认识,从而在出现问题时能及时作自我心理调适或找专家做心理咨询、治疗。

中国自杀问题有独特性

据介绍,与其他多数国家不同,中国自杀问题有相对独特性:因为没有强大的反对自杀的宗教或法律禁令,患有严重精神疾病或长期存在不良生活刺激(如无法治愈的疾病)的个体易将自杀视为解脱痛苦的方法,或将其作为减轻家庭经济、感情负担的一种可接受的途径。在这种宽容的大环境下,那些没有潜在精神疾病的人,特别是那些社会支持网络薄弱的年轻农村女性,在遇到家庭内部冲突等急性应激状态时,也可能出现冲动性自杀行为。相对应的是,中国农村自杀率是城市的3倍,女性自杀率比男性高25%左右。

张艳萍说,自杀是我国面临的重要公共卫生问题,但经验表明自杀是可以预防的。受10大因素困扰的人士可拨打800-810-1117(24小时免费),或将相关问题提交到北京心理危机干预中心网(http://www.crisis.org.cn),自杀干预专家将提供资料保密式的咨询。据《京华时报》

10大自杀危险因素

1. 死前两周抑郁程度重
2. 有自杀未遂既往史
3. 死亡当时应激强度大
4. 死前一个月生命质量低
5. 死前两天有剧烈的人际冲突
6. 慢性心理压力
7. 朋友或熟人曾有过自杀行为
8. 有血缘关系的人曾有过自杀行为
9. 失业或从事没有薪金的工作
10. 死前一个月社会交往甚少